



# IndianOil



ரெகுலர் / கிராமப்புற சில்லறை விற்பனை நிலைய டீலர்ஷிப்புகளை நியமனம் செய்வதற்கான அறிவிப்பு

இந்தியன் ஆயில் கார்ப்பரேஷன் லிமிடெட் (MD) பின்வரும் விவரங்களின்படி புதுச்சேரி (மாநிலத்தில்) சில்லறை விற்பனை நிலைய டீலர்களை நியமிக்க முன்மொழிகிறது:

வரி சை எண்	இடத்தின் பெயர்	வருவாய் மாவட்டம்	RO வகை	மதிப் பிட்ட பட்ட மாதாந் திர விற பனை வாய்ப்பு #	வகை	தள வகை*	குறைந்தபட்ச பரிமாணம் (மீட்டரில்)/தளத்தின் பரப்பளவு (சதுர மீட்டரில்).*			விண்ணப்பதாரரால் ஏற்பாடு செய்யப்பட வேண்டிய நிதி (ரூ. லட்சங்களில்))		தேர்ந்தெடுக் கும் முறை	நிலை யான கட்ட ணம் /குறைந் தபட்ச ஏலத் தொ கை	செக்யூரி ட்டி டெபாசி ட்
							8	9a	9b	10	11			
1	2	3	4	5	6	7	8	9a	9b	10	11	12		
			ரெகுலர் / கிராமப் புறம்	MS+HSD (KL களில்)	எஸ்சி /எஸ்சி சிசி- 1/எஸ்சி பீஹெச்/ எஸ்டி/எஸ்டி சிசி-1/எஸ்டி பீஹெச்/ ஓபிசி/ஓபிசி சிசி-1/ஓபிசி பீஹெச்/ ஓப்பன்/ஓப்ப ன் சிசி-1/ ஓப்பன் சிசி- 2/ ஓப்பன் பீஹெச்	சிசி / டிசி / சிஎஃஎஸ்	முன் பக்கம்	ஆழம்	பரப்ப ளவு	Estimated RO இன் செயல் பாட்டிற் கான மதிப்பிட ப்பட்ட செயல் பாட்டு மூலதன த் தேவை	RO இல் உள்கட்ட மைப்பை மேம்படுத்த துவதற்கு மதிப்பிடப் பட்ட நிதி தேவைப்ப டுகிறது	குலுக்கல் / ஏலம்	ரூ. (லட்சங்க ளில்)	ரூ. (லட்சங்க ளில்)
11	மேட்டுப்பாலயத்திலிருந்து RG சதுக்கம் வரை இடது புறம்	புதுச்சேரி	ரெகுலர்	170	ஓபிசி	டிசி	20	17	340	32	75	குலுக்கல்	15	4

# சட்டிக்காட்டப்பட்ட மாதாந்திர விற்பனை சந்தை நிலவரங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டவை மற்றும் மாற்றத்திற்கு உள்ளாகலாம். விண்ணப்பதாரர்கள் தாங்களே விற்பனை மதிப்பீடு செய்யமாறு அறிவுறுத்தப்படுகிறார்கள்.

\* தளம்நிலம் சொந்தமாக இருக்க வேண்டும் அல்லது விண்ணப்பதாரரிடம் குறைந்தபட்சம் 19 ஆண்டுகள் 11 மாதங்களுக்கு குத்தகைக்கு விடப்பட வேண்டும் அல்லது விண்ணப்பதாரருக்கு அதற்கான உறுதிமொழி பத்திரம் இருக்க வேண்டும்.

அட்டவணையில் உள்ள நெடுவரிசைகளின் விளக்கம் சிற்றேட்டில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது, இது விண்ணப்பப் படிவம் மற்றும் பிற தொடர்புடைய விவரங்களுடன் டீலர்ஷிப்பிற்கான தேர்வு நடைமுறையின் விரிவான வழிகாட்டுதல்களையும் கொண்டுள்ளது. சிற்றேடு கம்பெனி இணையதளத்தில் (www.iocl.com/ www.petrolpumpdealerchayan.in) கிடைக்கிறது மற்றும் இலவசமாக பதிவிறக்கம் செய்யலாம்.

விண்ணப்பதாரர்கள், தங்கள் சொந்த ஆர்வத்தில், "சிற்றேடு"-இல் உள்ளவற்றை கவனமாகப் படித்து, தங்கள் விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் முன், தேர்வுக்கான நிபந்தனைகளைப் புரிந்து கொள்ள வேண்டும்.

RO டீலர்ஷிப்பிற்கான விண்ணப்பம் மற்றும் பொருந்தும் (கீழே விவரிக்கப்பட்டுள்ளது) திரும்பப் பெறப்படாத விண்ணப்பக் கட்டணத்தை ஆன்லைனில் செலுத்தி ஆன்லைனில் சமர்ப்பிக்க வேண்டிய கடைசி நாள் 10/11/2023.

RO வகை	தளத்தின் வகை	வகை	விண்ணப்பக் கட்டணம் ரூ.	RO வகை	தளத்தின் வகை	வகை	விண்ணப்பக் கட்டணம் ரூ.
ரெகுலர் ROs	சி.எ.எஸ்	எஸ்சி/எஸ்டி	3000	கிராமபுறம்	சி.எ.எஸ்	எஸ்சி/எஸ்டி	2500
	சிசி	ஒபிசி	5000		சிசி	ஒபிசி	4000
	சிசி	ஒப்பன்	10000		சிசி	ஒப்பன்	8000
	டி.சி	ஒபிசி	5000		டி.சி	ஒபிசி	4000
	டி.சி	ஒப்பன்	10000		டி.சி	ஒப்பன்	8000

மேலே குறிப்பிட்டுள்ளபடி கட்ட-ஆஃப் தேதிக்குப் பிறகு ஆன்லைனில் விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிப்பதற்கான வசதி உடனடியாக திரும்பப் பெறப்படும்.

டீலர்ஷிப்பின் பதவிக்காலம் ஆரம்ப கால 15 வருடங்களாகவும் அதன் பிறகு ஒவ்வொரு 01 வருடங்களுக்கும் புதுப்பிக்கத்தக்கதாகவும் இருக்கும்.

இது RO டீலர்ஷிப் ஒதுக்கீட்டிற்கான விண்ணப்பத்தை அழைக்கும் அறிவிப்பு மட்டுமே அன்றி RO டீலர்ஷிப்பின் ஒதுக்கீடு அல்ல.

இந்த விளம்பரத்தை ரத்து செய்ய/திரும்பப் பெற/திருத்த அல்லது எந்த காரணமும் கூறாமல் எமது சொந்த விருப்பத்தின் பேரில் நிலுவைத் தேதியை நீட்டிக்க கார்ப்பரேஷன் உரிமை கொண்டுள்ளது.

வட்டார மொழி நாளிதழ்கள் வெளியிடப்படும் விளம்பரங்களில் ஏதேனும் முரண்பாடுகள் இருந்தால், ஆங்கில நாளிதழில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வழிமுறைகல்/தகவல் இறுதியானது. இதேபோல், ஆங்கிலத்தில் உள்ள சிற்றேட்டின் உள்ளடக்கம் இறுதியானது மற்றும் ஏதேனும் சர்ச்சை ஏற்பட்டால் அது மேலோங்கும்.

விளம்பரம் தொடர்பான எந்த தகவலுக்கும், விண்ணப்பதாரர்கள் பின்வரும் முகவரியை தொடர்பு கொள்ளலாம்:-

கோட்ட அலுவலகம்	முகவரி	தொலைபேசி எண்	மாவட்டங்களுக்கு
திருச்சி	திருச்சி கோட்ட அலுவலகம், திரிவேணி, 3வது தளம், என்.பி-35, சாஸ்திரி சாலை, தில்லை நகர், திருச்சி - 620 018	0431-2742011 / 2742066	புதுச்சேரி, காரைக்கால்